AD. 1. 
WSP = 00,7
WPB = 0,36
AD. 2.
DN = 0,0175 mln zł
ROA = 0,05
ROE = 0,06
AD. 3. 
RZ = 4,6
ORZ 79,3 dni
AD. 4. 
RN = 5,88
ORN = 62 dni
AD. 5. 
MT = 4,55 mln zł
AD. 6.
WPB1 = 1,03
WPB2 = 0,94
WPB3 = 0,92 
Wskaźnik ten świadczy o osłabieniu zdolności firmy do pokrycia zobowiązań bieżących majątkiem obrotowym
AD. 7. 
WPB1 = 1
WPB2 = 0,92
WPB3 = 0,9
WPS1=0,25
WPS2 = 0,3375
WPS3 = 0,3625
Wskaźnik płynności bieżącej był na niższym poziomie niż w przypadku (6), zaś wskaźnik płynności szybkiej był różny i rosnący w badanym okresie.
AD. 9. 
a) 0,49
b) 0,3
c) 8,48
d) 13,07
e) 43
f) 28
g) 0,54
h) 0,41
i) 0,04
j) 0,02
AD. 11. 
a) 0,64
b) 0,37
c) 5,13
d) 8,7
e) 71,2
f) 41,95
g) 0,52
h) 0,25
i) 0,05
j) 0,02
AD. 13. 
a) 0,2; 0,22; 0,25
b) 0,16; 0,17; 0,18
c) 18,5; 14,2; 11,9
d) 20,6; 14,9; 12,13
e) 19,8; 25,7; 30,67
f) 17,7; 24,5; 30
g) 0,65; 0,75; 0,78
h) 0,34; 0,39; 0,42
i) 0,06; 0,06; 0,003
j) [bookmark: _GoBack]0,02; 0,02; 0
